

## Diário Oficial Eletrônico

### Município de Piracema - MG

Piracema, 03 de Dezembro de 2021 - Diário Oficial Eletrônico - ANO X | Nº 353 - Lei Municipal 1.142 de 14/09/2012

#### MUNICÍPIO DE PIRACEMA ESTADO DE MINAS GERAIS

## ERRATA - TERMO DE CREDENCIAMENTO - CONTRATO ADMINISTRATIVO № 229/2021 CREDENCIAMENTO N° 008/2021

OBJETO: CREDENCIAMENTO DE PESSOAS JURÍDICAS E FÍSICAS PARA CONTRATAÇÃO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EM TRANSPORTE DE PASSAGEIROS EM ATENDIMENTO ÀS NECESSIDADES DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS DO MUNICIPIO DE PIRACEMA/MG, NA FORMA DA LEGISLAÇÃO EM VIGOR, CONFORME ESPECIFICADO NESTE EDITAL E SEUS ANEXOS, *AO PREÇO DA TABELA DO MUNICÍPIO DE PIRACEMA (DECRETO № 076/2021).* 

#### Onde se lê:

Aos <u>31 (trinta e um) dias do mês de agosto do ano de 2021</u> o MUNICÍPIO DE PIRACEMA, inscrito no CNPJ nº 17.980.392/0001-03, localizado à Praça José Ribeiro de Assis, nº 42, Centro, em Piracema/MG, neste instrumento representado pelo Prefeito, WESLEY DINIZ, portador da carteira de identidade nº: MG-9.066.252 e CPF: 036.401.156-43, residente e domiciliado à Rua Anízio Marques, nº 200 Apto. 101, Centro, Piracema/MG, CEP 35.536-000, através da SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS DE PIRACEMA - MG, por sua Gestora Sra. Sabrina Stéfane de Andrade Lara, CPF: 088.472.006-36, no final assinado, doravante denominado simplesmente CONTRATANTE, e de outro lado o Sr. GILCÊNIO APARECIDO RESENDE, inscrito no CPF sob nº 046.016.086-94, localizado na Rua Romualdo Ferreira de Resende, n.º 134, Centro, Piracema/MG, CEP 35.536-000, neste ato representado por seu representante legal Sr. Gilcênio Aparecido Resende, CPF: 046.016.086-94, doravante denominado simplesmente CREDENCIADO, pactuam o presente contrato, firmado nos termo do Edital de Credenciamento n.º 008/2021.

#### Lê-se:

Aos 15 (quinze) dias do mês de outubro do ano de 2021 o MUNICÍPIO DE PIRACEMA, inscrito no CNPJ nº 17.980.392/0001-03, localizado à Praça José Ribeiro de Assis, nº 42, Centro, em Piracema/MG, neste instrumento representado pelo Prefeito, WESLEY DINIZ, portador da carteira de identidade nº: MG-9.066.252 e CPF: 036.401.156-43, residente e domiciliado à Rua Anízio Marques, nº 200 Apto. 101, Centro, Piracema/MG, CEP 35.536-000, através da SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS DE PIRACEMA - MG, por sua Gestora Sra. Sabrina Stéfane de Andrade Lara, CPF: 088.472.006-36, no final assinado, doravante denominado simplesmente CONTRATANTE, e de outro lado o Sr. GILCÊNIO APARECIDO RESENDE, inscrito no CPF sob nº 046.016.086-94, localizado na Rua Romualdo Ferreira de Resende, n.º 134, Centro, Piracema/MG, CEP 35.536-000, neste ato representado por seu representante legal Sr. Gilcênio Aparecido Resende, CPF: 046.016.086-94, doravante denominado simplesmente CREDENCIADO, pactuam o presente contrato, firmado nos termo do Edital de Credenciamento n.º 008/2021.

Procedida a retificação acima o remanescente instrumento do contrato permanece inalterado. Piracema, 02 de dezembro de 2021. Hailton Camilo Andrade, Presidente da Comissão de Licitação.



# Diário Oficial Eletrônico

## Município de Piracema - MG

Piracema, 03 de Dezembro de 2021 - Diário Oficial Eletrônico - ANO X | Nº 353 - Lei Municipal 1.142 de 14/09/2012

Publicado em 02/12/2021 no Quadro de avisos (Lei Municipal nº 904/2001) e 03/12/2021 no DOE (Lei Municipal nº1. 142/2012).

#### EXPEDIENTE

ÓRGÃO OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRACEMA ÓRGÃO GESTOR: Gabinete do Prefeito ÓRGÃOS PUBLICADORES: Secretaria Municipal de Administração e Finança